

全市深入纠“四风”持续转作风 领导小组办公室月例会召开

李思杰出席并讲话

本报讯 (记者 张晨阳) 11月28日,全市深入纠“四风”持续转作风领导小组办公室月例会召开。会议听取各专题组近期工作进展情况汇报,研究部署下一阶段工作任务。市委常委、组织部部长李思杰出席并讲话。

李思杰对市深入纠“四风”持续转作风领导小组办公室前一阶段工作给予肯定,对下一阶段工作提出明确要求。他要求,坚持高标准,精心筹备讲评推进会;坚持严要求,深入推进行风整改;围绕重大部署、工作落实、长效机制抓整改;坚持求实效,改进完善“二维码”评价机制,鼓励群众积极参与,不断简化评价程序,确保活动公平公正;坚持抓具体,持续营造良好氛围。

我市召开农业系统 电商扶贫对接会

本报讯 (记者 张俊霞) 11月28日,我市召开农业系统电商扶贫对接会,就农产品对电商扶贫工作进行座谈和安排。

对接会上,市农业、工商、商务等部门和市农村信用社有关负责人,分别就本部门关于扶贫工作推出的优惠政策和措施作了介绍;与会农业产业化龙

头企业和电商平台负责人就产业扶贫、农产品生产销售等议题进行了沟通和对接。会议指出,各级、各有关部门要充分发挥职能,进一步整合资源,以更加有力的举措支持农业企业、合作社和电商企业等的发展,积极推动我市一、二、三产业融合发展,为全市农业增效和脱贫攻坚工作做出更大贡献。



漯河十大青年工匠风采

陈庆伟——非物质文化遗产传承者



100余年,以传统技艺制作的桃木梳,外形美观,经久耐用,梳发顺畅。但是,现在雕刻梳正面临着后继无人的境况。为了保护和挽救这一濒临灭绝的文化载体,陈庆伟毅然辞去高薪工作返乡创业,从祖父辈中接过传承传统技艺的接力棒。他先后到重庆、湖南、山东等地学习制梳技艺,在传承古老制梳技艺的基础上,创新将现代的CNC数控雕刻技术与传统的制梳工艺相结合,生产出一系列雕刻梳,大大降低了生产成本并且推动了木梳生产的标准化,先后荣获五项国家专利。2018年2月,陈氏木梳制作技艺被列为漯河市级非物质文化遗产。

陈庆伟曾获得“漯河市创业之星”“共青青年标兵”称号,当选为“漯河市青联委员”“漯河市青年企业家协会理事”“临颍县人大代表”,今年6月被评为“漯河十大青年工匠”。

陈氏木梳制作技艺的传承已有

团市委供稿



主办 共青团漯河市委 漯河市青年志愿者协会

简 讯

●近日,源汇区顺河街街道建西社区积极开展退役军人和其他优抚对象的信息采集工作。 梁三阁

●年初以来,源汇区发改委全面清理行政事业性收费和经营服务性收费,取消了一批不合法、不合规、不合理的收费项目。 杨辰

●为切实维护群众利益,近期,源汇工商分局结合部门职能,积极开展网络借贷行业风险防范化解工作。 范红武

●日前,源汇区城乡建设和环境局开展汽修行业危险固体废物专项检查,确保污染物去向清楚。 石永

漯河市河长制办公室关于河湖非法采砂举报奖励的通告

为鼓励公众积极参与河湖保护监督管理,严厉打击河道非法采砂行为,根据《河南省河长制办公室关于印发〈河南省河湖非法采砂举报奖励办法〉的通知》(豫河办〔2018〕22号),举报人通过合法途径,举报我市河湖管理保护范围内非法采砂行为并满足奖励办法要求的,将按规定标准给予现金奖励。

省级举报方式:

一、河南省河长制办公室监督电话:0371-65571733。
二、快递、挂号信件邮寄到省河长制办公室或省水利厅(地址:河南省郑州市金水区纬五路10号,邮编:450003)。

三、通过“河南省河长制办公室”微信公众号举报。

2018年11月29日



河南省河长办微信公众号 漯河市河长办微信公众号

我院定于2018年12月30日10时至12月31日10时,在淘宝网司法拍卖平台,公开拍卖位于漯河市郾城区黄山路4幢10号房屋(房产证号为2014000378,建筑面积137.71平方米)、4幢11号房屋(房产证号为2015002330,建筑面积22.15平方米)、4幢3号房屋(房产证号为2015002331,建筑面积83.35平方米)、4幢2号房屋(房产证号为2015002332,建筑面积96.89平方米)及所分摊的土地使用权。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。 漯河市源汇区人民法院 2018年11月29日

拍卖公告

2019年1月4日10时至1月5日10时,在漯河市郾城区人民法院淘宝网司法拍卖平台(www.sf.taobao.com/0395/02),公开拍卖漯河市郾城区嵩山路鑫通花园11幢203号的房产。有意竞买者,请登录上述网址查看本院发布的拍卖相关信息。咨询电话:0395-3561822。

漯河市郾城区人民法院 2018年11月29日

不动产权继承公告 (2018)34号

田超(身份证:411123*****0031)申请对坐落于祁山路[房产证:漯河市房权证郾城区字第20080003758号,土地证:郾国用(2000)字第1633号]的一处不动产权继承登记,本登记机构根据当事人提供的有关继承证明材料,经初步查验、询问,确认原权利人田付岭名下的上述不动产(田付岭个人拥有部分)由田超继承。李美兰(身份证:411123*****0826)、田甜(身份证:411123*****0081)放弃上述不动产权继承权。根据《不动产权登记暂行条例实施细则》及《不动产登记操作规范》的有关规定,现公告如下:上述不动产权利登记给田超,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向漯河市不动产登记中心提出异议。逾期无异议或异议不成立的,本机构将直接办理不动产转移登记。

联系电话:0395-3101081
特此公告

漯河市不动产登记中心 2018年11月29日

注销公告

漯河市方元广告有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由鸿杰、王益民、王洪安、李静组成,请债权人于2018年11月29日(公司发布公告之日起)45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13383951899

漯河市方元广告有限公司

2018年11月29日

遗失声明

●编号为K410475557,姓名为龚子健,出生日期为2010年8月4日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为D410346197,姓名为王雅,出生日期为2004年5月15日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为M410703762,姓名为高紫雅,出生日期为2012年10月7日的出生医学证明丢失,声明作废。
●漯河豫旺商贸有限公司营业执照副本(统一社会信用代码:914111000902090XA)丢失,声明作废。
●朱春华丢失建筑工程工程师证(证号:CI2901110900010),声明作废。
●中宏健康生活馆丢失通用定额发票(号码:52280501~52280600,证号:CI290111090009),声明作废。

张庆伟 摄

注销公告

河南蚁聚网络科技有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由郭徽、王璇、张茜组成,请债权人于2018年11月29日(公司发布公告之日起)45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:18539519998

河南蚁聚网络科技有限公司

2018年11月29日

拍卖公告

我院定于2018年12月30日10时至12月31日10时,在淘宝网网络司法拍卖平台,公开拍卖位于漯河市源汇区柳江小区8号楼8幢11号、12号房产,产权证号:0000015810。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2018年11月29日

拍卖公告

我院定于2018年12月30日10时至12月31日10时,在河南省漯河市源汇区人民法院网络司法拍卖平台,公开拍卖位于漯河市郾城区嵩山路与淮河路交叉口西北土地一宗(土地证号:(2015)000572,土地面积:4135.47平方米,其他商用地)。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2018年11月29日

行走在公益路上

天救援队队员迅速赶到现场,撑起皮划艇,轮班搜救打捞。晚上河面比较黑,他们就用几辆车的大灯照明。漯河大桥下水深约4米,河底有石头、木桩,河面还有不少水草,给搜救打捞工作带来难度。晚上9点多,他们从河中捞出一件黑色外套,兜里有身份证件、学生证、献血证、钱包等物品。民警通过身份证件上的信息,联系到了男子家属。当晚,男子父母赶到现场。10月11日晚11时许,蓝天救援队队员终于将轻生男子打捞上岸。家属给市蓝天救援队送了一面锦旗,上面写着“公益救援,无私奉献”。

范海涛说,他们打捞一名在9月28日凌晨3点30分从漯河大桥上跳入河中的24岁女孩,整整花了6天时间。队员的手都磨出泡了,但一直没有打捞搜救成功。10月2日,范海涛求助郑州市救援队、许昌蓝天救援队、驻马店蛟龙救援队。大家判断,落水者多天没有浮出水面,一定是被卡在了某个地方。搜救人员调整搜救方案,把大桥周边区域作为重点搜索范围。水下仪器探测发现,该桥的桥墩周边有施工留下的沟槽,里面裸露着许多钢筋。人一旦进入沟槽,很容易被卡住。10月3日15时许,救援队终于在桥墩下的

沟槽中找到落水女孩儿。

今年高考期间,范海涛带领30多名有车的队员参与“爱心送考”活动。11月11日,2018“双汇杯”漯河环沙澧河国际半程马拉松赛在我市举行,为配合安保部门做好安保工作,范海涛带领市蓝天救援队在赛道上布置了10个救援点。若运动员出现休克、抽搐、昏迷等症状,他们将在120到达之前开展医

疗救援,同时帮助疏散人群。除此之外,市蓝天救援队还到漯河育才学校、市实验中学开展防地震、防火灾、防溺亡、防触电、防校园暴力培训。

范海涛说:“今后,我们要加大对队员的医疗救护、冲锋舟驾驶等相关知识的培训力度,打造一支专业的救援队伍。我们将一直行走在公益路上,向社会传递温暖,传递正能量。”



漯河越来越文明和谐美丽宜居

(上接1版)一大批工作推进中的问题和遗留多年的难题得以迅速解决。截至目前,已召开53次周例会,研究了200多项议题。全市各级党委、政府也同样高度重视,成立机构,健全机制,共同推进百城建设提质和文明创建工作。

大手笔的投入,卓有成效的实干,有力推动了我市百城建设提质工程暨城市“双修”和文明城市创建工作,使其呈现出“四快”的特点:

城市功能快速完善。交通方面,市区新建、改造道路30余条,泰山北路、解放北路等多条断头路全部打通

通,太白山路澧河桥、牡丹江路沙河桥等一批桥梁建成通车或即将通车。城建环保方面,马沟污水处理厂试运行、召陵东城污水处理厂二期扩建工程即将完工,新增污水处理能力8万吨;塔河水污染治理、七支渠改造等7项环保工程全部完工,黑臭水体治理成效显著;机扫抑尘车、公厕等一批环卫设施加紧建设,城市清洁功能明显改善。

城市功能快速完善。交通方面,市区新建、改造道路30余条,泰山北路、解放北路等多条断头路全部打通,提升了城市内涵。西湖学校、开发区实验中学、漯河高中东校区等9所学校的建设,让城市教育资源更加丰富,布局更为合理。

以“水润”城特色快速彰显。

市委、市政府把以“水润”城作为我市特色,提出了建设中原生态水城的目标,以沙澧河为主轴,在城区东部、西部和北部实施五水大系建设,沙澧河大二期东西两段、幸福渠水系和西城区9个施工标段正在强力推进,龙江生态城水系正在完善设计方案,开发区中水回用形成10公里的流动水系已基本成型。

城市文明程度快速提高。

城市管理水平快速提升。

我市从顶层设计到微观

管理,全面提高城市管理水

平。通过城市管理体制改

革,让工作机制更加健全,

部门职责更加明确。

通过狠抓城市“七治”工

作,开展交通秩序、占道经营、户外

广告、杨柳飞絮、空中管线

等各类专项整治行动,深入

整治“六乱”行为,城市清

洁行动成效全省领先,为市

民营造了干净整洁的居住环

境。加强公用设施维护管养,

城市精细化管理水平进一步提

高,市容市貌焕然一新。

城市文明程度快速提高。随着一大批基础设施、生态建设、污染治理、棚户区改造等项目的建成投用和文明行为的教育引导,城市面貌明显改观,脏、乱、差现象大幅度减少,市民文明素质显著提升。如背街小巷、老旧小区改造之后,市民维护环境卫生的自觉性明显提高,原来乱倒垃圾、乱贴乱画、乱扯乱挂的现象基本消除。可以说,百城建设提质工程和文明城市创建不仅在硬件设施上让城市文明形象日益凸显,同时也有效地促进了市民文明素质的全面提高。

民关系和干群关系。现在,村民有事都愿意找陈晓磐聊聊。

为加强与群众的联系,陈晓磐自制8000多个“警民连心结”,正面印着“警民一家亲”,背面印有他的名字和手机号码,群众有啥困难总是第一个向陈晓磐求助。

大袁村很多村民外出务工。8年前,陈晓磐在村里成立了“留守儿童温馨家园”,从此,大袁村200多名留守儿童的成长经历中,多了一位“陈爸爸”。

在陈晓磐的努力下,大袁村连续10年刑事案件零发案。村民们集体制作了一副对联:“进村头出巷尾法润百姓促和谐,小警务大作为情融万家保平安”,贴在警务室门口,表达对陈晓磐的感激之情。

(转自2018年11月27日《河南日报》三版)



张庆伟 摄

(上接1版)陈晓磐自告奋勇到偏僻的皇帝庙派出所工作,并选择到治安混乱的大袁村当驻村民警。

为全面摸清社情民意,陈晓磐利用8个月的时间,将辖区894户居民走访了一遍,手绘地图100多幅,记录笔记60多本,采集基础信息9万余条,输入电脑制成电子信息。每家每户的情况,他心里都一清二楚。

“勤到农户炕头坐坐,勤到街心村头跑跑,勤到所学校走走,勤到田间地头转转,勤到工作对象家里看看,这样才能对社情民意等烂熟于心。”陈晓磐说。

陈晓磐以小案件、小纠纷、小隐患、小信访等为切入点,通过做好“听民声、化民争、保民安、应民需、做民范”五个方面的工作,拉近警